

李克强在经济形势专家座谈会上强调

# 调控上不搞“大水漫灌” 促进经济提质增效升级

据新华社北京7月17日电 7月15日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会,就当前经济形势和经济工作,听取专家学者的意见、建议。

会上,来自高校、研究机构、行业学会的李稻葵、宋国青、赵晋平、刘胜军、柴强、刘迎秋等专家学者,围绕宏观经济、金融、外贸、体制改革、房地产、民营经济等谈了看法。大家认为,当前我国经济运行总体平稳,宏观调控继续创新,改革红利不断显现,但也要充分估计存在的困难、风险和下行压力。李克强与他们深入讨论交流。

李克强说,必须保持中国经济运行长期处于合理区间。把握经济运行合理区间,既要关注经济增长,保持今年经济增速在7.5%左右,也要关注物价水平,把物价涨幅控制在3.5%左右,更要突出就业、收入等民生内容。只要我们的发展有就业、增收,有质量、提效益,节能环保,没有水分,实实在在,增速比7.5%高一点或低一点,都是可以接受的。

李克强指出,必须坚持在区间调控的基础上,注重实施定向调控,也就是保持定力、有所作为、统筹施策、精准发力,在调控上不搞“大水漫灌”,而是抓住重点领域和关键环节,更多依

靠改革的办法,更多运用市场的力量,有针对性地实施“喷灌”“滴灌”。这是区间调控方式的深化。一要激发市场活力和社会创造力。继续推进政府自我革命,取消不必要审批,完善事中事后监管,使制度更为公开透明,让松绑的企业在市场上充分竞争,增强发展内生动力。二要增加公共产品有效供给。通过改革投融资体制,形成政府、企业、社会资本多元投入格局,不仅可以改善民生、增加就业,也能有效优化发展硬环境,起到“一石多鸟”的作用。三要支持实体经济做强。我国正处在“四化”同步推进的重要阶段,促进经济提质增效升级十分关键。大

力支持小微企业、农业、服务业发展,统筹采取措施,提升我国制造业等产业的综合竞争力,将为经济持续健康发展提供有力支撑。

李克强强调,必须依靠创新推动中国经济由中低端向中高端水平迈进。实现中国经济升级,既要有合理的速度,更要依靠创新驱动发展。创新不仅是科技创新,也包括体制机制创新,我国在这方面空间很大。发展到了这个阶段,光有资金投入是不行的,体制机制也是重要的“资本”和“红利”。通过深化改革搞活体制机制,将产生巨大的能量,有力推动中国经济行稳致远。

交通部:

## 鼓励出租汽车电召服务 有序发展开放共享

新华社北京7月17日电 (记者 齐中熙 樊曦)交通运输部17日宣布,今后将鼓励出租汽车电召服务有序发展开放共享。对于社会广泛关注的打车软件将何去何从,通知明确,“平台运转不得影响手机打车软件的正当功能及良性竞争”。

交通部在17日举行的例行新闻发布会上称,经过广泛征求意见,交通部以办公厅文件形式正式印发《关于促进手机软件打车等出租汽车电召服务有序发展的通知》。此通知按照“总体鼓励支持、依法规范管理、促进开放共享”的原则,努力推动现代信息技术与传统行业深度融合,提出了促进各类出租汽车电召服务协调有序发展等8条指导性意见。

通知提出,促进各类出租汽车电召服务协调有序发展。积极鼓励支持人工电话约车、手机软件约车、网络约车等各类出租汽车电召服务方式协调发展,保障人民群众享有均等化出行服务,为人民群众出行提供更加便利的条件。

逐步实现出租汽车电召服务的统一接入管理,逐步实现各类电召需求信息通过统一的城市出租汽车服务管理信息平台运转,全过程记录和播报。手机软件约车需求信息可在平台运转后推送至驾驶员手机终端播报,但平台运转不得影响手机约车软件的正当功能及良性竞争。

同时,将加快实现出租汽车服务管理信息共享。加快推动城市出租汽车服务管理信息系统与手机软件约车服务系统实现信息共享和互联互通,逐步实现对出租汽车电召服务的完整记录、及时跟踪和全过程监管。

在防止社会车辆利用手机约车软件从事非法营运方面,通知明确,要严格驾驶员终端软件的发放和使用管理,加强驾驶员终端软件发放和使用过程中的比对验证。此外,出租汽车电召服务收费,应当符合当地的出租汽车运价管理相关规定,不得违反规定加价、议价。

## 贵州建设 30个足球场大的天文望远镜

正在建设的500米口径球面射电天文望远镜拥有30个足球场大的接收面积(7月16日摄)。

位于贵州省平塘县克度镇大窝凼洼地的世界最大单口径射电天文望远镜——500米口径球面射电天文望远镜于2011年3月25日正式开工建设,目前主体工程已具雏形,各系统陆续进入进一步实施阶段。该射电天文望远镜利用贵州天然的喀斯特洼坑作为台址,在洼坑内铺设数千块单元组成500米球冠状主动反射面,能够实现接收机的高精度定位。

新华社记者 金立旺 摄



## 西宁曹家堡机场爆炸原因查明

新华社西宁7月17日电 (记者 张曦)民航青海机场公安局17日1时15分发布消息,经公安机关近30小时的侦查,西宁曹家堡机场“7·15”爆炸原因已查明,系两枚被丢弃的烟花炮意外燃爆。

经调查,15日13时许,乘客李某、韩某二人在机场T2航站楼地面停车场清理车内物品时,随手将两枚已破损的烟花炮连同其他垃圾丢弃至附近的垃圾桶旁。13时45分,机场保洁员仲某在现场清扫垃圾时,误将两枚烟花炮与未熄灭的烟头清扫到一起,意外燃爆,致其左小腿内侧皮肤挫裂伤。此前网络上流传的充电宝爆炸消息不准确。

## 长春公交车配备安全员

据新华社长春7月17日电 (记者 赵卓卓 许畅)日前,长春市为20条公交线路安装了“灭火弹”,并配备安全员持可燃气体检测仪随机抽检乘客。下一步将逐步推广到长春市各条公交线路。

“灭火弹”有两种方式启动。一种是手动启动,开关安置在驾驶员的手可以碰到的地方。车辆一旦发生火情,驾驶员一按按钮,干粉灭火器瞬间“爆炸”,将灭火器内的干粉释放出来灭火。

另一种是自动启动。干粉灭火器内部有高压气体感应产生剂,凡是在外界温度达到180℃或有火焰引燃引信的情况下,高压气体感应产生剂发挥作用,灭火器发生“爆炸”,里面的干粉释放出来扑灭大火。

此外,公交车上还配备了安全员,他们手持可燃气体检测仪,在各公交线路上对乘客携带的物品进行抽查,检测酒精、汽油、可燃化学物品等,确保车辆运营安全。

鹤壁市浚县新镇镇长屯村党支部书记靳利现:

## “赶会头儿”成了村子“领头儿”

“大学生村官”当了村支部书记,依靠南海拼搏,让一个穷乡僻壤的村落走出一条“致富路”。他就是鹤壁市浚县新镇镇长屯村党支部书记靳利现。

12年前,22岁刚毕业的靳利现决定“下海”。娶媳妇儿的800元聘礼钱,他拿了600元当创业基金,方圆20里的村子,哪里有集会就往哪里去,一个赶下来就能挣二三十元。他成了附近出名的“赶会头儿”。

2003年,他考了“村官”。两年后他出任村委会主任,心里有了更大的抱负。

2007年,他把家里的积蓄“挪用”到了修路上,还借了4万元,一口气无偿修了路。3月他竞选村支书,随后的一系列举措让这个乡村发展致富的希望和实力。

成立木业公司,让村民有活儿干。村民们种地每年的收入就那么点儿,把农民的土地都租下来,发展

集体经济。每年给村民租金,再返聘回来种植、养鸡。村里一部分人成了“工薪阶层”。在他的带动下,全村发展了30个养殖户,60多个蔬菜种植户。全村将近1700人,1000多人都有了工作,工资都在2000元左右。每亩地除了租金还补贴40元,年底每家赠送一桶油。

为了改变村集体现状,靳支书自己掏90万元修建了村委会。但是村委会的“铁腕政策”,致使每年竞选没

有人干,都得去做工作,村里不允许存在贪污现象。靳利现没有因公用过村里1分钱,反而都是“倒贴”。这是他在村里养成的“习惯”。

教育是希望,孩子是寄托。他掏腰包给幼儿园换桌椅板凳,修整村里的学校斥资30万元左右。

为了村民出行方便,为了节省村里的开支,村里道路两旁的灯悄悄安装完毕,不让群众拿1分钱。

(谷武民 李萌萌)

汤阴县韩庄乡小付庄村党支部书记付培森:

## 放弃“商海”小环境 改变村庄大环境

1989年,高中毕业后,付培森到汤阴县税务局当了一名临时工。2002年3月,年仅31岁的付培森毅然辞职,带着东挪西借和变卖房产筹来的20万元,走上了自主营销的艰难之路。经过十多年的打拼,他创建了康达工程塑料厂。付培森渐渐成了远近闻名的创业明星。

但每次回到家乡韩庄乡小付庄村,付培森心里都很难受。地理位置偏僻,交通不便,村民们依然住着低矮平房,村集体收入一无所有。2006

年年底,老支书迫于压力,主动辞职。这么个烂摊子,谁能承担起这份沉甸甸的责任呢?众人把期望的目光投向了付培森。

2007年年初,付培森走马上任了。在群众期盼的目光中,付培森和村“两委”共同研究制订了小付庄村三年发展规划。

自己垫资,带领党员整修绿化道路。为提高村民精神文化生活水平,

付培森着手建设村级文化活动场所。“要带着感情去工作,群众的事再小也是大事。”这是付培森和村委干部最常说的话。

2007年11月,村民张保国的大儿子因病去世,妻子又重病缠身,全家生活举步维艰。付培森知道后,主动送去5000元生活费,还安排张保国及其二儿子到工程塑料厂上班。

要富裕,必须把群众从土地中解

放出来,让大多数群众转向第二、第三产业。

付培森带领村“两委”干部,仅仅用了2个月的时间,招商引资、征用土地工作就取得了骄人的成绩:先后引进投资5000万元的华易针织厂、投资1.1亿元的易源纱厂等多家企业。

现在村里慢慢富裕了,全村200多户人家,一半家里都有了小轿车。在他的不懈努力下,汤阴县韩庄乡小付庄村逐渐成为远近闻名的示范村。(高志强)

2014“河南最美村官”候选人事迹

依据河南省义马市人民法院(2011)义法执字第162-4号执行裁定书及河南省义马市人民法院(2011)义法执字第162-4号协助执行通知书,我局已受理刘松萍河西区周山东路海关东邻01-00-509室511室分摊土地的国有建设用地使用权变更登记申请。请原权利人张朝霞于本公告之日起15日内将洛市国用(2006)第04004220号国有土地使用证交回我局,并办理相关手续。逾期我局将按照相关规定直接进行注销登记,该土地证书废止。  
洛阳市国土资源局

作废声明  
《洛阳日报》、《洛阳晚报》征订专用发票:发票号为06225651—06225700、06301651—06301800、06277451—06277500、06263451—06263500、06378951—06379000、06379301—06379350、06379501—06379550、06242651—06242700、06560101—06560150、06210365、06210658、06210722、06210723、06210725、06210726、06210728、06210811、06211519、06211522、06211523、06211859、06211868、06211869、06211870、06211871、06211879、06212524、06213302、06213336、06213682、06213802、06213803、06213867、06213868、06213869、06213924、06213991、06213992、06213701—06213750、06211201—06211250,其中0637911—06379350、06379534—06379550未使用,其余使用完。  
声明作废  
洛阳日报发行公司

声明  
我公司以下车辆营运证丢失,申请报废,并退出营运市场:  
豫 C57297、豫 C3219、  
豫 C57018、豫 C57677、  
豫 C3231、豫 C56137、  
豫 C3015、豫 C93112、  
豫 CL112。  
特此声明  
洛阳二运吉利运输有限公司

洛阳市城乡规划局  
建设项目公示  
现洛阳市社会福利院申请办理该院东侧边角地块用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:  
一、项目单位:洛阳市社会福利院  
二、项目概况:该用地位于王城大道与道北五路交叉口东南角洛阳市社会福利院东侧围墙以西,用地东至洛阳市洪泽房地产开发有限公司用地界,西至洛阳市社会福利院用地界,北至道北五路,南至和富名苑小区用地界,总用地面积约63.205平方米。  
三、用地性质:社会福利用地  
四、公示时间:自登报日起7个工作日内  
五、监督电话:洛阳市城乡规划局 63225083 63917263  
洛阳市城乡规划局

洛阳市城乡规划局  
重要建设项目公示  
现洛阳市社会福利院申请办理该院东侧边角地块规划选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:  
一、项目单位:洛阳市社会福利院  
二、项目概况:该用地位于王城大道与道北五路交叉口东南角洛阳市社会福利院东侧围墙以西,选址范围东至洛阳市洪泽房地产开发有限公司用地界,西至洛阳市社会福利院用地界,北至道北五路,南至和富名苑小区用地界,总用地面积约63.205平方米。  
三、用地性质:社会福利用地  
四、公示时间:自登报日起7个工作日内  
五、监督电话:洛阳市城乡规划局 63225083 63917263  
洛阳市城乡规划局